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МЕЛЬНИЧУК СТЕПАН ВАСИЛЬОВИЧ 

(ДО 65-РІЧЧЯ ВІД ДНЯ НАРОДЖЕННЯ) 

14 січня 2013 року наукова громадськість відзначила 65-річний 
ювілей Степана Васильовича Мельничука – доктора фізико-
математичних наук, професора, академіка Міжнародної 
термоелектричної академії, лауреата Державної премії України в 
галузі науки і техніки, ректора Чернівецького національного 
університету ім. Юрія Федьковича,. 

Народився Степан Васильович Мельничук у селі Топорівці Новоселицького району 
Чернівецької області. 

Закінчив з відзнакою фізичний факультет Чернівецького державного університету та 
аспірантуру на кафедрі теоретичної фізики ЧНУ. 

Трудовий шлях Степан Мельничук розпочав 1973 року на посаді інженера, а згодом 
молодшого наукового співробітника Чернівецького відділення Інституту напівпровідників 
Академії наук України; через два роки захистив кандидатську дисертацію (“Дослідження 
домішкових станів в екситонному діелектрику”). 

З 1976 року працює старшим викладачем, а згодом доцентом кафедри теоретичної фізики; 
після захисту докторської дисертації (“Локалізовані стани в електронному і коливному 
спектрах напівпровідників AIIBVI, легованих 3d-елементами”) – професором цієї ж кафедри. 

2001 року С. В. Мельничука призначено проректором з наукової роботи, а 2004 – першим 
проректором ЧНУ. У березні 2005 року Степана Васильовича обрано ректором Чернівецького 
національного університету ім. Ю. Федьковича. 

Професор Мельничук С. В. – автор і співавтор понад 170 наукових праць, зокрема 
монографії, підручника та кількох навчальних посібників для студентів і двох підручників для 
середньої загальноосвітньої школи. Під його керівництвом захищено 11 кандидатських та 1 
докторська дисертація. 

Коло наукових інтересів професора охоплює питання математичного моделювання 
фізичних характеристик напівпровідникових матеріалів і структур, які використовуються для 
елементів та пристроїв обчислювальної електронної, в тому числі інфрачервоної, техніки, що 
відображено в монографії (у співавторстві) “Телурид кадмію: домішково-дефектні стани та 
детекторні властивості” (2000 р.) 

Професора Мельничука С. В. удостоєно високого звання лауреата Державної премії 
України в галузі науки і техніки (2007 р.) 

Указом Президента України за значний особистий внесок у розвиток вітчизняної освіти, 
багаторічну плідну наукову та педагогічну діяльність Степана Васильовича Мельничука 
нагороджено орденом “За заслуги” ІІІ ступеня (2008 р.). 

Міжнародна термоелектрична академія, Інститут термоелектрики НАН та 
МОНмолодьспорту, засновники журналу “Термоелектрика” і його редакція сердечно вітають 
шановного Степана Васильовича зі славним 65-річчям, щиро бажають міцного здоров’я і 
творчої наснаги на багато літ! 

 
 
 


